



新春送“福” 致敬一线

中国书法大厦、安徽省书法院第四届公益活动暖心举办



新春送“福”，致敬一线活动现场



大家一起来接“福”

星报讯(吴承江 张良弓 张梅梅 侯锋文/图) 2月6日至7日,由中国书法大厦、安徽省书法院联合市场星报社、安徽画报社、安徽财经网、图片安徽云平台共同开展的第四届新春送“福”致敬一线活动如约暖心启航。活动现场,中国书法大厦副总编、执行主编汤永志,受中国书法大厦艺委会主任、中国书协三届理事、安徽省书协第五届主席、安徽省书法院院长李士杰先生委托前往活动现场致辞、送“福”。

2024龙年春节前夕,为温暖新春佳节中“最美丽的坚守者”,本次活动向坚守岗位、奋战在一线的公安干警、公交司机、保安保洁、医生护士、社区义工、出租车司机等,共计送出了200多份春节年货大礼包和安徽省知名书法家亲自挥毫泼墨书写的新春对联和中国“福”字,为他们在寒冷的冬天,送去了“春天般的温暖”。值得一提的是,主办方还特别邀请安徽省书法院李士杰院长为本次活动

的主题亲笔题词“新春送‘福’,致敬一线”。

34岁的汪亚会在合肥高新区蜀麓中心从事社区治理方面的工作,参加工作10年来,每一年的春节假期她都会参与值班,负责辖区内的应急、居民咨询、特殊群体探访等工作。“确保春节假期居民遇到需要解决的问题,能随时随地找到我们社区工作人员,为人民群众提供力所能及的帮助,让大家更好地过一个开心幸福的幸福年,就觉得很有意义、很有意义。”

刘金红是安徽省胸科医院急诊科的一名护士,工作12年来,很多次春节都是在医院里度过,今年的除夕她又当值了夜班,“作为医护工作者,为人民群众的身体健康保驾护航是我们的职责所在,新的一年,希望大家都能身体健康、阖家欢乐。”

52岁的余明星是一名退伍军人,也是安徽明卫保安服

务有限公司的一名保安,老家在淮北的他干这份工作已有十多年,今年的除夕他依旧坚守岗位,负责小区门岗和治安巡逻,“能为业主服务就是值得高兴的事儿,春节要来了,祝福业主平平安安,祝福家人身体健康、万事如意。”

据了解,本次活动还走进了合肥市公安局交通警察支队蜀山大队、合肥公交集团、合肥磐石智能科技股份有限公司、合肥新桥国际机场、合肥高铁南站等单位,给坚守一线的工作者带来满满的新春祝福。

一直以来,中国书法大厦、安徽省书法院在弘扬和传承中国传统书法文化的同时,积极践行社会责任,不忘为坚守在合肥这座城市的一线工作者送去不一样的“新春关怀”。目前,已连续四年举办中国书法大厦、安徽省书法院——新春送“福”致敬一线公益活动,取得了良好的社会反响,也赢得了广泛好评。

中央媒体看安徽

安徽:跨省旅游客如潮

2月14日,光明日报头版头条刊发《【锦绣中国年】安徽:跨省旅游客如潮》,报道龙年春节假期,安徽省迎来众多跨省旅客——

轻舟缓行,10岁的万天佑无暇看景,他紧盯手机显示的实时位置,不停刷新。“爸爸快看,到安徽啦!”行至湖心,他兴奋地向父亲万少伟喊道。

安徽池杉湖国家湿地公园横跨安徽滁州来安县与江苏南京六合区,顷刻间,来自江苏的一家人便来了场跨省旅行。

湖面如镜,轻舟泛起阵阵涟漪,行至万亩池杉林,成群候鸟凌空盘旋,蔚为壮观。“池杉湖过去是一片滩涂荒地,自打苏皖两地跨省域合作共建共治以来,生态环境持续向好,每年都有上百种、数十万只候鸟来这儿越冬哩!”候鸟每年如期而至是景区讲解员邓雅丽最开心的事。

尽管景区每天限流,但在春节期间,这片华东地区最大的池杉林依旧魅力十足,来自沪苏浙皖的游客纷至沓来,一睹“半湖池杉半湖水,一片飞鸟一片云”的盛景。春节期间,景区票价大幅降低,此外景区还推出了池杉湖老鸭煲、鱼头煲、藕圆等新春养生菜,受到游客好评。

离开池杉湖,驾车十来分钟,安县雷官镇大集热闹异常,卤水的香味在空气中弥漫,这是当地特有的年味儿。“给我来十只!”人还没挤进雷官板鸭铺子,万少伟忙不迭地下单,预备送亲戚们每家一只。

雷官镇宣传委员胡婷婷带着记者走进雷官板鸭生产车间,车间内,工人们分工进行宰杀、卤制等。“可别小瞧这小小板鸭,全镇上千人以此为生,每年创造产值1200多万元,是名副其实的‘致富鸭’。”胡婷婷说。

十只板鸭到手,万少伟把后备箱塞了个满满当当,这份他乡的味道,如今已成了自己的“乡愁”。

美术馆里过大年 特色活动点燃龙年新春

星报讯(记者 徐越蕾)春节期间,安徽省美术馆推出了精彩展览和特色活动,吸引了众多市民“美术馆里过大年”,让观众尽享艺术盛宴。

“和气致祥——苏州桃花坞年画展”呈现了晚清至民国时期的桃花坞年画作品40件,取“和”与“祥”之意,以绚丽多彩的画面传递蕴藏在年画中的吉祥寓意和美好祝福。

“长河——李洪波个展”是一场跨越时间与空间的艺术对话,包含《长河》《花海》《圆木》《教具》《心愿》五个系列的作品。艺术家以巧妙的构思、精美的纸艺和丰富的色彩装点了美术馆二层开放式展厅。在《心愿》互动区,观众纷纷在彩色丝带上写下新年愿望和寄语并系于玻璃栈桥上,将美术馆打造成彩虹般的艺术圣地。

“祥龙迎春”少儿美术作品展展出了中国画、版画、水彩画、剪纸等400余件形式多样的少儿美术作品。孩子们以龙年元素为创作主题,用画笔描绘自己心中的艺术世界,表达对龙年春节的美好祝愿。

作为社会美育的重要平台,省美术馆还开展了“美术馆里过大年”系列公共教育活动,让各个年龄段的观众充分感受到艺术的独特魅力。面向全年龄段观众,开放“皖美影院”,播放美术史电影纪录片;设置“送福迎新春”“龙图贺新禧”“打卡印新年”等丰富多彩的公共区域互动体验项目。面向少儿观众,开展了“燃爆你的小宇宙——认识米罗”活动。“一团和气——走马灯制作体验”活动让孩子们动手,感受了中国传统走马灯的制作过程,品味传统民俗。

快递迎“春运” 幕后英雄“递”送祝福

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 季云冈 陈三虎)在大多数人享受着与家人团聚的温馨时光背后,有这样一群人,他们坚守在快递“春运”的战线上,确保每一份新年礼物、每一份新春祝福能够准时送达。

春节坚守“10米工位”

农历正月初七上午九点,在位于合肥市蜀山经济技术开发区的顺丰速运智能分拣合肥基地二楼,多辆货车停靠在卡位上,扫码、装车等岗位工作人员都在紧张地忙碌着。

“快件已经装载完毕,可以发车了,注意安全!”刚刚完成快递装车工作,操作员邓之东还不忘提醒驾驶员注意安全。邓之东负责的工作是将快递分拣流水线分流的快递装进货笼,再拖送至货车车厢内。虽然分流口距离车厢只有10米左右的距离,但是邓之东要不停地来回装载、拖运。邓之东说,虽然辛苦,但是这个春节八天假期他选择不休假,全力保障中心运转,为市民可以及时收到快递做好服务。

满载祝福安全送达

作为顺丰合肥地区1000多名货车驾驶员之一,王立稳和大家一样春节期间始终坚守在工作岗位上,他的工作是将分拣中心的快递及时运送到40多公里外的肥东龙塘网点。

“每天四个班次,最早一班是早上六点,单程要一个多小时,一直工作到晚上七八点结束。”王立稳告诉记者,他的货车平均每次会装上1000多件快递,把快递安全送达地方网点,是他的重要职责。

“出发前,我们都会开展安全宣教,车载监控也不间断进行语音安全提示,增强大家的安全服务意识。”

虽然没能在家休息,但是王立稳没有怨言。他说,当他想到1000多个期盼的脸庞,自己的坚守可以将大家的快递安全及时送达,他就觉得自己的付出是值得的。说完,扣紧安全带,做完所有安全措施后,王立稳便驾驶着满载着祝福的4.2米厢式货车出发了。